
Program putovanja:

1. dan ZAGREB/RIJEKA - MIRABILANDIA - RIVIJERA RIMINI

Polazak sa Autobusnog kolodvora Zagreb (peroni 502-506) u 01:00 sat, te iz Rijeke sa Vrata Jadrana
u 3:30 sati. Noćna vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz usputna zaustavljanja radi odmora. Dolazak u
zabavni park MIRABILANDIU. Uživajte u svijetu zabave: Rio Bravo, Niagara, Blu River, Sierra
Tonante, London bus, Adventureland, Mirabilandia Express, Motoworld, show Policijske škole...
Plaža MIRABEACH (vodeni svijet) nudi Vam osvježenje tijekom vrućih ljetnih dana. Povedite svoje
najmlađe na odličnu zabavu, lude vožnje toboganima EL CASTILLO, RIO DIABLO, SALTO
TROPICAL, VUELTA VERTIGO, RIO ANGEL... i mnogo, mnogo još neviđenog do večernjih sati.
Odlazak na rivijeru Rimini – smještaj u hotel 3*. Noćenje.

2. dan RIVIJERA RIMINI - AQUALANDIA - RIJEKA/ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja u smjeru Lido di Jesola uz kraća zaustavljanja putem. Po dolasku u
ljetovalište Lido di Jesolo slijedi odlazak u najveći vodeni park u Italiji AQUALANDIA. Park se služi
morskom vodom direktno s kupališta u Jesolu. U ovom zabavnom parku dočekati će Vas ukupno
tridesetak atrakcija: od bungee jumpinga do pješčanih bazena s umjetnim valovima, vrtoglavim
toboganima, adrenalinskim vožnjama, a izdvajamo impresivni 42 metara visoki SPACEMAKER
(najveći tobogan na svijetu samo za one najhrabrije), za naše najmlađe tu je i FUNNYLAND s
animacijom ... Boravak u parku do 18.00 sati, te slijedi povratak kroz Italiju i Sloveniju uz kraća
zaustavljanja putem, dolazak u Rijeku/Zagreb u večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


